

自治区党委巡视组专项巡视彰显“利剑”作用

新报讯(记者 刘惠)记者从自治区纪委了解到,2016年,自治区党委巡视组共开展两轮对99个党组织的专项巡视,全年共发现被巡视党组织存在问题1089个,涉及领导干部问题线索593件,巡视“利剑”作用得到充分彰显。

据了解,2016年3月5日,自治区党委首轮巡视启动,12个巡视组采用“一托N”模式,对自治区公安厅等46个单位开展专项巡视。7月5日,自治区党委第二轮巡视启动,12个巡视组用3个月时间对自治区党委办公厅等53个单位开展专项巡视。两轮巡视下来,完成对区属骨干国企、

区属高校、群团组织、区直机关和事业单位5个“板块”99个党组织的巡视工作,实现了九届自治区党委任期内巡视全覆盖。

据统计,2016年,各巡视组累计开展个别谈话9812人次,受理来信来电1418件,接待群众来访317批1053人次,发现被巡视

党组织在遵守“六项纪律”和“四个着力”方面存在的问题1089个,涉及党员领导干部问题线索593件。与此同时,向基层传递全面从严治党压力,在盟市、旗县探索开展巡察工作。目前,已经有12个盟市、36个旗县党委组建了巡察工作领导小组,开展了对536个

地区、单位的巡察工作,共发现违反“六项纪律”等方面问题1113个,涉及领导干部问题线索178件,立案73件,给予党政纪处分60人,移送司法机关2人,优化了基层政治生态。

据介绍,2016年两轮巡视期间,各巡视组共向被巡视党组织移交边巡边改问

题183个,已整改178个。其中,14个党组织补缴党费4949万元,清欠账款4847万元,退还违反中央八项规定精神滥发的各种奖金、津补贴、福利等3306万元,制定修改完善党建工作等相关制度措施16项,清理“吃空饷”人员6人,处理违规、违纪人员57名。

演练反恐 保春运

参加演练的特警队员、武警战士制服持刀“危险分子”。为营造平安、有序、温馨的春运环境,呼和浩特铁路公安处1月11日举行了处置爆炸物反恐演练。据介绍,目前呼和浩特铁路公安处实施铁路特警驻站执勤备战模式,呼和浩特火车站、呼和浩特东站均有特警24小时动态值班备勤,确保特警武装巡逻震慑和一分钟快速应急处置。

摄影/本报记者 牛天甲



慰问 革命老区

1月11日,内蒙古大青山万亩林牧业发展有限公司和内蒙古金土旅游土地投资开发有限责任公司相关负责人来到乌兰察布市红召乡革命老区,为辖区内的官庄子、鸡登、梅力图、三合店、庙沟村200多户困难群众,送去白面、大米、白酒、棉衣等物资,总价27万余元。

摄影/本报记者 张巧珍



我区拟从10个方面鼓励民间资本进入传媒业

新报讯(记者 刘睿 实习生 刘畅)1月10日,内蒙古自治区工商联、内蒙古自治区新闻出版广电局联合召开促进民间资本进入新闻出版广播影视行业工作座谈会。记者从座谈会上了解到,我区要鼓励、引导和支持民间资本参与新闻出版广播影视各项事业建设,激发民间资本活力,转变新闻出版

广播影视发展方式,调整产业结构,建立健全现代文化市场体系,不断提升我区新闻出版广播影视产业的整体实力和竞争力,更好地满足我区各族人民群众精神文化需求,实现新闻出版广播影视快速发展。

据介绍,我区要从10个业务方面鼓励支持民间资本进入新闻出版广播影

视行业。具体为:印刷复制业务、发行业务、出版业务、有线网络传输业务、影视节目制作业务和影院基础设施业务、网络视听节目服务业务、新闻出版广播影视基地、园区建设物业、工程管护业务、“走出去”业务。其中“走出去”业务,鼓励民间资本参与新闻出版广播影视“走出去”经营,从事图书、报纸、期

刊、动漫、纪录片等产品的出口业务,支持其到境外特别是俄蒙开办新闻出版广播影视企业。支持民营企业参与国际性书展、影视展、动漫展、设备展、版权产业等展览展示,开展形式多样的产品贸易和服务贸易活动,提升自治区新闻出版广播影视的传播力和影响力。

李纪恒:为推动内蒙古发展 提供精神动力和道德支撑

(上接1版)长期以来,全区各地区各部门各单位大力弘扬中华传统美德,大力推进公民道德建设,不断培育时代新风,内蒙古大地涌现出一大批道德建设的先进模范。这些道德模范的高尚品德和无私大爱,感动了内蒙古,传播了正能量,激励了全社会。

李纪恒强调,榜样的力量是无穷的,道德的力量也是无穷的。在决胜全面小康、建设现代化内蒙古、打造祖国北疆亮丽风景线的宏伟征程中,更需要道德的滋养和精神的引领。我们要认真学习贯彻落实习近平总书记关于社会主义精神文明建设特别是关于社会道德、公民道德、家庭美德建设的重要讲话重要指示精神,紧紧围绕“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,坚持“两手抓、两手都要硬”,大力推进社会主义精神文明建设,持之以恒地培育和践行社会主义核心价值观,全面加强社会道德建设,注重选树更多的道德模范。他勉励广大道德模范、美德少年和文明家庭等各类先进典型,要继续发挥好示范带动和榜样引领作用,再接再厉、再谱新篇、再创佳绩。

自治区党委常委、宣传部部长白玉刚参加接见并出席颁奖礼。自治区党委常委、秘书长罗永纲参加接见。

颁奖礼分为“助人为乐”“见义勇为”“敬业奉献”“孝老爱亲”“诚实守信”“美德少年”“文明家庭”7个篇章,通过事迹展示、歌舞表演、吟诵经典等形式,诠释了震撼人心的道德之美,生动展示了道德模范的感人事迹和崇高精神。

据悉,第五届全区道德模范评选活动于2016年3月启动,经过逐级推荐上报、审核把关、公众投票、评委会审定、媒体公示等程序,评选出50名全区道德模范和50名提名奖获得者。

我区足改 累计投入专项经费43亿

新报讯(记者 牛天甲)1月11日,全区足球工作会议在呼和浩特召开。记者从会议上了解到,我区足球改革发展试点工作开展两年多来,累计投入足球专项经费43.16亿元。

足球改革发展工作推进有力,成绩显著。全区足球场地增加到1756块,较试点之初增长69.3%;重点支持了743所全国青少年校园足球特色学校和3个全国青少年校园足球试点旗县开设足球课,组建了U系列队伍,创建了43个青少年俱乐部;建立了校园、社区、职工、准职业足球联赛体系;2016年举办了5万余场次足球比赛,参加人数达55万人次,较试点之初增长15.61倍;累计培训教练员、裁判员、足球教师及管理人员等5900余人次。